
　　　　　

「高松市子ども・子育て支援推進計画」の数値目標設定事業に係る達成状況一覧表

A B C D E

24 13 3 7 1 0 B…達成率　８０％以上１００％未満

11 1 1 3 4 2 C…達成率　５０％以上８０％未満

10 3 2 2 2 1 D…達成率　１％以上５０％未満

45 17 6 12 7 3 E…達成率　０％又は事業廃止などの評価不能

№
施策
体系

事業名 平成２８年度（実績） 平成２９年度（実績） 平成３０年度（実績） 令和元年度（実績） 達成度
達成度Ｄ、Ｅの場合、

その理由
担当課

（令和元年度時点）

1 1-1-1 １歳６か月児健康診査
事業

受診率93.1％ 受診率93.2％ 受診率94.1％ 受診率95.5％ Ａ 保健センター

2 1-1-1 ３歳児健康診査事業 受診率88.2％ 受診率90.8％ 受診率90.8％ 受診率92.8％ Ａ 保健センター

3 1-1-1 母子健康教育 35回／年 57回/年 67回/年 58回/年 Ａ 保健センター

4 1-1-2 性感染症予防事業

性感染症の健康教育を
中高校2校で実施
高等学校1校の文化祭
で「保健所出前展」を
実施
県内の養護教諭を対象
とした研修会を実施

中高校3校で性感染症
の健康教育を実施
高等学校2校の文化祭
で「保健所出前展」を
実施
県内の養護教諭を対象
とした研修会を1回実
施

・性感染症の健康教育
を中学校3校、大学2
校、専門学校1校で実
施
・高等学校3校の文化
祭で保健所出前展を実
施
・「知って得する女子
力アッププロジェク
ト」にて県内の養護教
諭等に性感染症の情報
提供

・性感染症の健康教育
を中学校1校、高校1
校、大学3校、専門学
校2校、会社１社で実
施
・高等学校3校の文化
祭で保健所出前展を実
施
・「知って得する女子
力アッププロジェク
ト」にて県内の養護教
諭等に性感染症の情報
提供

Ａ
保健対策課
感染症対策室

5 1-1-3

食に関する情報発信事
業
（フードスタート運
動、幼児健診における
健康教育等）

実施回数
378回／年

実施回数
309回／年

実施回数
297回／年

実施回数
277回／年

C 保健センター

6 1-1-3
3-1-3

こども食堂等支援事業
費

― ― 1か所 17か所 Ａ 子育て支援課

平成２７年度（実績）令和元年度末（目標）

受診率90％

41回／年

性感染症の健康教育を
5校以上で実施

教職員への研修会等で
年1回以上、性感染症の

情報を提供

実施回数
550回／年

性感染症の健康教育を
中学校3校、高等学校1

校で実施
高等学校１校の文化祭
で「保健所出前展」を

実施

実施回数
394回／年

14か所 ―

事業
数

達成度別　事業数

受診率95％

施策の基本方向

「子どもの成長」への支援

「子育て家庭」への支援

「子どもの成長・子育て家
庭」を支える環境づくり

合計

A…達成率　１００％以上

受診率93.0％

受診率88.5％

30回／年

資料１－２
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№
施策
体系

事業名 平成２８年度（実績） 平成２９年度（実績） 平成３０年度（実績） 令和元年度（実績） 達成度 達成度Ｄ、Ｅの場合、
その理由

担当課
（令和元年度時点）

平成２７年度（実績）令和元年度末（目標）

7 1-2-1 保・こ・幼・小連携推
進事業

小学校との連携を実施
している保育所・認定
こども園・幼稚園の割

合
100％

小学校との連携を実施
している保育所・認定
こども園・幼稚園の割

合
100％

小学校との連携を実施
している保育所・認定
こども園・幼稚園の割

合
100％

小学校との連携を実施
している保育所・認定
こども園・幼稚園の割

合
100％

Ａ こども園運営課

8 1-2-2 学校図書館活性化推進
事業

学校図書館指導員62人
雇用

（1日6時間勤務）

学校図書館指導員62人
雇用

（1日6時間勤務）

学校図書館指導員62人
雇用

（1日6時間勤務）

学校図書館指導員62人
雇用

（1日6時間勤務）
Ａ 学校教育課

9 1-2-2 少人数学級推進事業
少人数学級非常勤講師

を8名雇用
小学校8校で実施

少人数学級非常勤講師
を8名雇用

小学校8校で実施

少人数学級非常勤講師
を8名雇用

小学校8校で実施

少人数学級非常勤講師
を8名雇用

小学校8校で実施
Ａ 学校教育課

10 1-2-2 不登校対策事業 52.7 42.0 37.6 44.5 C 総合教育センター

11 1-2-2 児童生徒指導推進事業

ハートアドバイザー
40人、スクールソー
シャルワーカー　12人

を配置

ハートアドバイザー
40人、スクールソー
シャルワーカー　12人

を配置

ハートアドバイザー
40人、スクールソー
シャルワーカー　13人

を配置

ハートアドバイザー
40人、スクールソー
シャルワーカー　13人

を配置

B 学校教育課

12 1-2-3 こども農園事業 15か所 14か所 11か所 7か所 D

農地の宅地化の進行
や、農業従事者の高齢
化・後継者不足等によ
る農地提供者の減少に
加え、他の公的な補助
金等の交付を受けてい
る農地の拡大に伴い、
当事業実施可能農地が
減少しているため。

生涯学習課

13 1-2-3 環境学習活動事業
出前講座、環境学習講

座
合わせて73回の実施

出前講座、環境学習講
座

合わせて68回の実施

出前講座、環境学習講
座

合わせて57回の実施

出前講座、環境学習講
座

合わせて58回の実施
C 環境保全推進課

14 1-2-3
南部クリーンセンター
環境学習事業

見学者数：年3,518人
（学習室利用者を含

む）

見学者数：年3,113人
（学習室利用者を含

む）

見学者数：年3,235人
（学習室利用者を含

む）

見学者数：年3,027人
（学習室利用者を含

む）
B 南部クリーンセンター

15 1-2-3
サンクリスタル学習事
業

15,013人（5年間合
計）

（28年度：3,040人、
27年度：3,515人、26
年度：2,835人、25年
度：2,922人、24年
度：2,701人）

15,082人（5年間合
計）

（29年度：2,770人、
28年度：3,040人、27
年度：3,515人、26年
度：2,835人、25年
度：2,922人）

14,501人（5年間合
計）

（30年度：2,341人、
29年度：2,770人、28
年度：3,040人、27年
度：3,515人、26年
度：2,835人）

14,468人（5年間合
計）
（元年度：2,802人、
30年度：2,341人、29
年度：2,770人、28年
度：3,040人、27年
度：3,515人）

B
中央図書館
文化財課

（歴史資料館）

16 1-2-3
年長児童の赤ちゃん出
会い・ふれあい交流事
業

実施校：9校 実施校：10校 実施校：11校 実施校：14校 Ａ 子育て支援課

17 1-2-3 子どもわくわく体験活
動支援事業

5団体 3団体 5団体 3団体 C 生涯学習課

参加者数：15,000人
（5年間合計）

実施校：7校

5団体

17か所

100%

小学校との連携を実施
している保育所・認定
こども園・幼稚園の割

合
100％

学校図書館指導員62人
雇用

（1日6時間勤務）

少人数学級非常勤講師
を8名雇用

小学校8校で実施

68.6

ハートアドバイザー
40人、スクールソー
シャルワーカー　11人

を配置

出前講座、環境学習講
座

合わせて77回の実施

見学者数：年3,100人
（学習室利用者を含

む）

学校図書館指導員62人
雇用

（1日6時間勤務）

少人数学級非常勤講師
を8名雇用

小学校8校で実施

適応指導教室に通室す
る児童生徒の通室率

65％

ハートアドバイザー
48人、スクールソー
シャルワーカー　11人

を配置

15か所

出前講座、環境学習講
座

合わせて80回の実施

見学者数：年3,072人
（学習室利用者を含

む）

14,825人（5年間合計）
（27年度：3,515人、26
年度：2,835人、25年
度：2,922人、24年度：
2,701人、23年度：

2,852人）

実施校：7校

4団体
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№
施策
体系

事業名 平成２８年度（実績） 平成２９年度（実績） 平成３０年度（実績） 令和元年度（実績） 達成度 達成度Ｄ、Ｅの場合、
その理由

担当課
（令和元年度時点）

平成２７年度（実績）令和元年度末（目標）

18 1-2-3
伝統的ものづくり夏休
み親子体験教室

― ４コース開催 6コース開催 6コース開催 Ａ 産業振興課

19 1-3-1 人権啓発活動事業 参加者　524人 参加者　588人 参加者　666人 参加者　800人 Ａ 人権教育課

20 1-3-2 在宅障がい児ふれあい
事業

25か所 26か所 26か所 26か所 Ａ こども園運営課

21 1-3-2 特別支援教育推進事業 41か所 44か所 44か所 44か所 C 学校教育課

22 1-3-3 自立支援プログラム策
定事業

プログラム策定数95件 プログラム策定数94件 プログラム策定数79件 プログラム策定数87件 C こども家庭課

23 1-3-4 子育て短期支援事業
実施施設数

2か所
実施施設数

2か所
実施施設数

2か所
実施施設数

2か所
Ａ こども女性相談課

24 1-4-1 子育て世代包括支援セ
ンター事業

5か所開設 5か所開設 5か所開設 5か所開設 C 保健センター

25 2-1-1 地域子育て推進事業 41か所 43か所 43か所 44か所 B
こども園運営課
こども園総務課

26 2-1-1
子育て支援総合情報発
信事業

子育てハンドブック
配布部数　8,000部／

年

子育てハンドブック
配布部数　7,000部／

年

子育てハンドブック
配布部数　5,000部／

年

子育てハンドブック
配布部数　4,700部／

年
D

予算削減及び印刷費の
高騰による発行部数減
のため。令和2年度は
フリーペーパー化によ
る発行部数増を目指
す。

子育て支援課

27 2-1-2
子育て力向上応援講座
事業

83か所 80か所 79か所 78か所 C 生涯学習課

28 2-1-2 子ども読書まつり事業 2,000人 2,000人 2,100人 2,200人 Ａ 中央図書館

29 2-1-2 家庭教育講演会 ― 170名 115人 81人 D

対象の子育て世代が参
加しづらい曜日・時間
帯であったことに併せ
て、講演内容が対象者
の参加意欲を十分に高
められなかったため。

生涯学習課

30 2-2-1 休日保育事業 3か所 3か所 2か所 2か所 D

保育士不足により休日
保育実施が困難な園が
あったため。保育士の
積極的な採用により、
事業実施を働きかけ
る。

こども園総務課

延べ6コース開催 ―

子育てハンドブック
配布部数　10,000部／

年

105か所
すべての市立小学校、
市立幼稚園及び私立幼

稚園で実施

参加者：2,000人

実施か所数：5か所

特別支援教育サポー
ターの配置

73人

プログラム策定数150件

参加者数200名 ―

1,500人

実施施設数
2か所

41か所で実施

子育てハンドブック
配布部数　10,000部／

年

76か所

実施施設数
2か所

46か所で実施

実施か所数：3か所

参加者　600人

28回

7か所開設 ―

プログラム策定数120件

参加者　584人

25か所

特別支援教育サポー
ター
44人
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№
施策
体系

事業名 平成２８年度（実績） 平成２９年度（実績） 平成３０年度（実績） 令和元年度（実績） 達成度 達成度Ｄ、Ｅの場合、
その理由

担当課
（令和元年度時点）

平成２７年度（実績）令和元年度末（目標）

31 2-2-1 放課後子ども教室事業 実施校区数：33校区 実施校区数：34校区 実施校区数：33校区 実施校区数：34校区 C 子育て支援課

32 2-2-1
一体型の放課後児童ク
ラブ及び子ども教室推
進事業

実施校区数：１２校区 実施校区数：10校区 実施校区数：10校区 実施校区数：10校区 D

放課後子ども教室事業
について、地域の関係
団体を組織する構成員
の高齢化等が課題とな
り、継続自体が困難と
なっている中で、一体
型での実施のための組
織の立ち上げが難しい
ため

子育て支援課

33 2-2-2
保育士確保緊急対策事
業

待機児童数：321人
（H28.4.1現在）

待機児童数：224人
（H29.4.1現在）

待機児童数：62人
（H30.4.1現在）

待機児童数：77人
（H31.4.1現在）

E

待機児童数が前年度と
比較して増加したこと
からEとしている。
施設の増加や保育士確
保に努めたが、共働き
世帯の増加等により、
保育施設への入所申込
児童数が年々増加して
いることから、待機児
童解消には至らなかっ
たため。

こども園運営課

34 2-2-2 各種セミナー実施事業 2,263人 3,496人 3,588人 2,034人 C
男女共同参画推進・協

働推進課

35 2-2-2
子育て支援中小企業等
表彰事業

延べ64事業所の表彰 延べ69事業所の表彰 延べ69事業所の表彰 廃止 E 産業振興課

36 3-1-1 消費生活教育出前講座 10講座 10講座 15講座 9講座 D

学習指導要領等が改訂
されたことから、授業
で出前講座を取り上げ
てもらいやすいよう内
容を見直す必要があ
る。

くらし安全安心課

37 3-1-1 火災予防の推進

幼年消防クラブ：55ク
ラブ

少年消防クラブ：19ク
ラブ

幼年消防クラブ：54ク
ラブ

少年消防クラブ：19ク
ラブ

幼年消防クラブ：54ク
ラブ

少年消防クラブ：19ク
ラブ

幼年消防クラブ：54ク
ラブ

少年消防クラブ：19ク
ラブ

C 消防局予防課

38 3-1-2
情報モラル教育推進事
業

情報モラル実施校　32
校

66.7％

情報モラル実施校　34
校

　　70.8％

情報モラル実施校　37
校

　　78.7％

情報モラル実施校　37
校
　　78.7％

C 少年育成センター

39 3-1-3 身近な公園整備事業 整備か所数：0か所 整備か所数：2か所
整備か所数：1か所

整備か所数（累計）：
5か所

整備か所数：1か所
整備か所数（累計）：

6か所
Ａ 公園緑地課

40 3-1-3 児童厚生施設管理運営
事業（児童館事業）

年間利用者数：70,494
人

年間利用者数：60,528
人

年間利用者数：58,016
人

年間利用者数：49,424
人

B 子育て支援課

41 3-1-3 児童館管理運営事業 25,654人 24,925人 30,359人 31,271人 Ａ 人権啓発課

実施校区数：47校区

実施校区数：２４校区

男女共同参画に関する
セミナー等

参加者数：3,600人

述べ81事業所の表彰

30講座

幼年消防クラブ：70ク
ラブ

少年消防クラブ：35ク
ラブ

情報モラル教室への参
加率
100％

整備か所数：4か所

年間利用者数：60,000
人

年間利用者数：24,800
人

延べ60事業所の表彰

3,295人

12講座

幼年消防クラブ：55ク
ラブ

少年消防クラブ：18ク
ラブ

情報モラル実施校　28
校

59.6％

整備か所数：2か所

年間利用者数：66,842
人

28,085人

待機児童数：0人
待機児童数：129人
（H27.4.1現在）

実施校区数：34校区

実施校区数：８校区
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№
施策
体系

事業名 平成２８年度（実績） 平成２９年度（実績） 平成３０年度（実績） 令和元年度（実績） 達成度 達成度Ｄ、Ｅの場合、
その理由

担当課
（令和元年度時点）

平成２７年度（実績）令和元年度末（目標）

42 3-1-4
ノンステップバス導入
事業

導入率65.3％ 導入率72.2％ 導入率75.8％ 導入率73％ B 交通政策課

43 3-2-1
地域組織（母親クラ
ブ）
補助事業

7団体 7団体 7団体 廃止 E 子育て支援課

44 3-2-2 こども未来ネットワー
ク会議開催事業

8回／年 10回／年 6回／年 4回／年 D

地域組織（母親クラ
ブ）補助事業の廃止に
伴い、当該部門の開催
を取り止めたため。

子育て支援課

18団体

10回／年

導入率78％

6団体

7回／年

導入率61％
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